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I 

 
OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKI SVET 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 
 

Datum: 22. 1. 2025 

 
Z A P I S N I K 

 

16. seje Občinskega sveta Občine Radovljica, ki je bila 18. decembra 2024 z začetkom ob 16. uri v 

veliki sejni dvorani Občine Radovljica, Gorenjska cesta 19, Radovljica. 

 

Prisotni člani občinskega sveta: Teodora Beton, Klemen Erman, Branko Fajfar, Gorazd Fajfar, 

Sabina Felc, Nana Jauk, Ines Jelenec, Vojka Jesenko, Danijel Kašca, Petra Logar, Darko Marolt, 

Barbara Meglič, Matjaž Planinšek, Peter Podlesnik, Miroslav Pogačar, Vilko Praprotnik, Gregor 

Remec, Miran Rems, Simon Resman, Maruša Šolar, Domen Torkar, Bogomir Vnučec, Nejc 

Vobovnik, Renata Zadnikar. 
 

Opravičeno odsotni: Monika Ažman, Aleša Mušič. 
 

Prisotni vabljeni: Alenka Langus, direktorica občinske uprave, Manca Tomažin, vodja Oddelka 

za splošne zadeve, mag. Borut Bezjak, vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, prostor in investi-

cije, Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z zemljišči, Anton Klančar, vodja Službe 

za upravljanje občinskega premoženja, Tanja Frelih Egart, višja svetovalka za prostor, Maja Stano-

jević, vodja Referata za finance in proračun, Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka za družbene 

dejavnosti, Karmen Korošec, višja svetovalka za družbene dejavnosti, Tomaž Dolar, vodja Medob-

činskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo, Petra Jamar 

Rozman, višja svetovalka za družbene dejavnosti, Urška Zakrajšek, višja svetovalka za lokalne 

skupnosti in urejanje javnih površin, Igor Šubic, Preprostor d.o.o., Radovljica, dr. Petra Bole, di-

rektorica Muzejev radovljiške občine, Peter Sotošek Štular, Omnimodo d.o.o., Matija Žiberna, di-

rektor Komunale Radovljica d.o.o. 
 

Ob začetku seje je bilo navzočih 18 svetnic in svetnikov. 
 

Župan je pozdravil prisotne in povedal, da se seja snema in prenaša na spletnih straneh ter da so 

svetniki po elektronski pošti prejeli popravek gradiva k točki XII.a Sklep o razglasitvi zemljišč za 

javno dobro. 
 

Občinski svet je brez razprave sprejel naslednji 
Dnevni red: 

I. Potrditev zapisnika 15. redne seje občinskega sveta  

II. Predlog Odloka o proračunu Občine Radovljica za leto 2025  

III. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev kmetijskega 

gospodarstva Mencgar Spodnji Otok 

IV. Predlog Odloka o spremembi Odloka o turistični taksi v občini Radovljica  

V. Osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Muzeji radovljiške občine 

VI. Pravilnik o dodeljevanju pomoči za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Radovljica 
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VII. Sklep o potrditvi višine najemnin grobov in pokopaliških objektov za leto 2025 

VIII. Sklep o povprečni gradbeni ceni za kvadratni meter koristne stanovanjske površine in 

povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč na območju občine Radovljica 

za leto 2025  

IX. Sklep o vrednosti točke za izračun občinske takse v občini Radovljica za leto 2025 

X. Sklep o najvišji skupni vrednosti pravnih poslov, ki niso predvideni v letnem načrtu 

ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Radovljica za leto 2025  

XI. Okvirni časovni in vsebinski plan sej Občinskega sveta Občine Radovljica za leto 2025 

XII. Premoženjsko pravni zadevi  

XII.a Sklep o razglasitvi zemljišč za grajeno javno dobro 

XII.b Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 

XIII. Pobude in vprašanja 

(20 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 19) 

 

K točki I. Potrditev zapisnika 15. seje občinskega sveta 

 

Občinski svet je brez razprave potrdil zapisnik 15. seje občinskega sveta. 
(18 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 17) 

 

K točki II. Predlog Odloka o proračunu Občine Radovljica za leto 2025 

 

Obrazložitev sta podala župan, ki je povedal, da ni vloženih amandmajev, in Alenka Langus, 

direktorica občinske uprave.  

 

Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: glede na to, da razen povečane povprečnine, ni 

razlik med osnutkom in predlogom proračuna in da so se predlogi občanov upoštevali, so predlog 

proračuna soglasno podprli. 
 

V razpravi svetniških skupin je sodeloval: 

- Domen Torkar, Gibanje Svoboda: dejal je, da višina povprečnine znaša 771 evra in ne 

731, kot je v obrazložitvi navedla direktorica, v gradivu na strani 12 pa je zapisano 725 

evrov. Zato je to treba preveriti. Vprašal je, ali sta rast plač in nov Zakon o sistemu plač v 

javnem sektorju vključena v predlog proračuna in ali bo ta rast vplivala na kasnejše potrebe 

po rebalansih. Njihova svetniška skupina podpira vse predlagane investicije, tudi sončne 

elektrarne. Spomnil je, da so v Gibanju Svoboda februarja lani podali pobudo, na katero so 

dobili odgovor, da občinska uprava zadevo še preučuje, da se bo mogoče pristopilo v 

konzorcij … Zato je pohvalil, da je občina projekt dobila, veselijo se te energetske 

neodvisnosti. Podpirajo tudi rekonstrukcija opornih zidov na Lancovem in nakup kombijev. 

Občina se lahko pohvali tudi s tem, da veliko vlaga v kulturne objekte, predvsem Brezjanko, 

grobišče talcev v Begunjah, grobišče NOB v Radovljici, za katerega predlaga, da se 

obvaruje s kovano ograjo, saj se ta prostor prevečkrat vzame kot javnega, čeprav 

pokopališče temu ni namenjeno. Njihova svetniška skupina podpira tudi obnovo Klinarjeve 

hiše in vlaganje v zdravstvo. Predlagajo, da se svetnike vključi pri pripravi idejnih izhodišč 

za proračun. Po njihovem mnenju je premalo vlaganja v povečevanje najemnega socialnega 

sklada, saj je namenjenih 165.000 evrov samo za investicije, ne izvaja pa se predkupne 

pravice za nakup nepremičnin in aktivnosti za druge bolj operativne managerske aktivnosti 

na tem področju. O velikih planih z nadgradnjo čistilne naprave, regijskim reševalnim 

centrom, Šercerjevo ulico svetniki poslušajo pri vsakem sprejemanju proračuna. Po 

njegovem mnenju je Šercerjeva ulica slabo ogledalo naše občine oz. Radovljice. Glede na 

to, da je bilo investicijsko vzdrževanje in gradnja cest glede na lansko leto povečano, je v 

predlogu proračuna še vedno zmanjšano za 70.000 evrov, za kar upa, da ima občinska 

uprava argumente. Ker je za smučišče Kamna Gorica vsakič omenjeno, da je pod 800 

metrov nadmorske višine in ni upravičeno, je spomnil, da je v razvojni strategiji občine 

Radovljica napisano, da bi tam gradili center za gorsko kolesarjenje. Po njegovem mnenju 

to ni poceni, zagotovo pa prispeva, da je zemljišče oz. lokacija uporabna in bo zanimiva 
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tudi v prihodnje. Svetniška skupina podpira predlog proračuna z navedenimi predlogi. V 

prihodnje pričakujejo bolj vključujoč pristop pri pripravi osnutka, učinkovitost pa se bo 

merila z zaključnim računom in s potrebo po rebalansih. 
 

V splošni razpravi je sodelovala: 

- Ines Jelenec: podprla je idejo o vključujočem pristopu - ko je govora o osnutku in predlogu 

proračuna, je že zelo težko karkoli spreminjati. Dejala je, da je občinski proračun stvar 

prioritet in potrebe, ki imajo večjo prioriteto, pridejo v občinski proračun in imajo tudi 

možnost, da so realizirane. Šercerjeva ulica ima običajno zelo visoko prioriteto, vendar ni 

realizirana, ker so za njeno obnovo potrebna zelo visoka sredstva, in pri odločanju pogosto 

izpade, vsakič z obljubo, da bo realizirana v naslednjem proračunu. Zato je občino pozvala, 

naj že zdaj začne razmišljati, kako bo z naslednjim proračunom to obljubo izpolnila. 
Župan se je zahvalil za vse pobude in povedal, da se bodo obravnavale pri sprejemanju proračunov 

za leti 2026 in 2027. Pojasnil je, da je obnova Šercerjeve ulice vredna več kot milijon evrov, zato 

izvedba ni bila možna.  

Alenka Langus, direktorica občinske uprave, je potrdila, da povprečnina znaša 771,33 evra, kar je 

vključeno tudi v predlog proračuna, in se opravičila, če je narobe povedala. Zakon o sistemu plač v 

javnem sektorju in razpoložljive informacije o povišanju plač so v predlogu proračuna upoštevani. 

Glede na to, da bodo občine aplikacijo za prevedbo plač dobile šele 20. 12., pa bo verjetno treba v 

prihodnjem letu pripraviti rebalans. 

 

Občinski svet je sprejel sklepa: 
1. Občinski svet Občine Radovljica sprejema predlog Odloka o proračunu Občine Radov-

ljica za leto 2025 s prilogami: Načrt razvojnih programov za obdobje 2025 do 2028, Pro-

gram športa Občine Radovljica za leto 2025, Program mladinskih dejavnosti Občine Ra-

dovljica za leto 2025, Program izobraževanja odraslih Občine Radovljica za leto 2025, 

Letni načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Radovljica za leto 2025, Letni 

načrt ravnanja s premičnim premoženjem Občine Radovljica za leto 2025, Letni načrt 

ravnanja s premičnim premoženjem Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Ra-

dovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo za leto 2025, Stanovanjski program občine Ra-

dovljica za leto 2025, Kadrovski načrt občinske uprave Občine Radovljica za leto 2025, 

Kadrovski načrt medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica, Škofja Loka, 

Medvode in Naklo za leto 2025 in Letni plan razvoja in vzdrževanja cest za leto 2025. 

2. Občinski svet Občine Radovljica sprejema sklep o namenski zadolžitvi za leto 2025 v višini 

1.000.000,00 EUR, pri poslovnih bankah, za investicije, načrtovane v proračunu. 

(18 ZA, 1 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 22) 

 

K točki III. Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev 

kmetijskega gospodarstva Mencgar Spodnji Otok 
 

Obrazložitev je podal Igor Šubic, Preprostor d.o.o., Radovljica.   

 

Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja, predsednik Bogomir Vnučec: člani odbora 

občinskemu svetu predlagajo sprejem predloga odloka. 
 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema predlog Odloka o Občinskem podrobnem 

prostorskem načrtu za širitev kmetijskega gospodarstva Mencgar Spodnji Otok. 

(23 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 23) 

 
K točki IV. Predlog Odloka o spremembi Odloka o turistični taksi v občini Radovljica 

 

Obrazložitev je podala Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka za družbene dejavnosti. 
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Odbor za gospodarstvo, predsednica Petra Logar: članice odbora so predlog odloka podprle ter 

enako predlagajo tudi občinskemu svetu. 
 

V splošni razpravi je sodeloval: 

- Matjaž Planinšek: dejal je, da je v gradivu zapisano, da je bila podrobno predstavljena 

poraba sredstev turistične takse, vendar se tega sam ne spomni. Spomni pa se, da je bilo 

omenjeno, da se s tem denarjem gradijo tudi kolesarske steze, kakor ve, pa v zadnjih dveh 

letih v občini ni bila zgrajena nobena, kar je razvidno tudi iz proračuna. Napovedal je 

svetniško vprašanje za specifikacijo, koliko posamezne turistične organizacije prispevajo v 

skupni znesek pridobljene turistične takse in podrobno, kako se ta porabi.  

 

Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema predlog Odloka o spremembi Odloka o turistični 

taksi v občini Radovljica. 
(20 ZA, 4 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 20) 

 

K točki V. Osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Muzeji radovljiške občine 

 

Obrazložitev so podali Petra Jamar Rozman, višja svetovalka za družbene dejavnosti, Peter Sotošek 

Štular, Omnimodo d.o.o., in Petra Bole, direktorica Muzejev radovljiške občine. 

 

Odbor za kulturo, predsednik Nejc Vobovnik: člani odbora so sprejeli sklep, da osnutek odloka 

potrjujejo s pripombami, ki so bile dane na seji odbora. Za glavno pripombo glede 11. člena odloka 

so občinsko upravo pooblastili, da pridobi mnenje Direktorata za lokalno samoupravo. 
 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklepa: 

1. Občinski svet Občine Radovljica sprejema osnutek Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Muzeji radovljiške občine. 

2. Predlagatelj naj pri pripravi predloga odloka upošteva oz. se opredeli do pripomb iz raz-

prave o osnutku odloka na sejah delovnih teles in občinskega sveta. 
(16 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 21) 

 

K točki VI. Pravilnik o dodeljevanju pomoči za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini 

Radovljica 

 

Obrazložitev je podala Alenka Langus, direktorica občinske uprave. 

 

Odbor za gospodarstvo, predsednica Petra Logar: članice odbora so pravilnik potrdile in enako 

predlagajo tudi občinskemu svetu.  

 

V splošni razpravi je sodelovala: 

- Vojka Jesenko: v tretji alineji 31. člena je med posebnimi pogoji navedeno, da se za 

naložbo šteje tudi investicija v neopredmetena sredstva, kot so nakup programske opreme, 

licence, patentov in nepatentiranega tehničnega znanja. Dejala je, da neopredmetenih 

sredstev ni in da je tudi človek informacijsko sredstvo. Pojasnila je, da mora imeti nakup 

programske opreme licenco in certifikat, kar pomeni, da mora biti ravno tako opredmeten. 

Zanima jo, kaj je mišljeno pod tehničnim znanjem.  

Alenka Langus, direktorica občinske uprave, je povedala, da gre za ekonomsko definicijo in da je 

pravilnik usklajen z ministrstvom.  

 

Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Pravilnik o dodeljevanju pomoči za spodbujanje 

razvoja gospodarstva v občini Radovljica. 

(19 ZA, 5 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 16) 
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K točki VII. Sklep o potrditvi višine najemnin grobov in pokopaliških objektov za leto 2025 

 

Obrazložitev je podala Urška Zakrajšek, višja svetovalka za lokalne skupnosti in urejanje javnih 

površin. 

 

Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: člani odbora so sklep o potrditvi višine najemnin 

grobov soglasno sprejeli. Direktor komunale jim je predstavil stroškovna mesta po konto karticah 

in bili so opozorjeni, da gre za najvišje cene, ki so zgoraj omejene. 

Glede opredmetenih in neopredmetenih osnovnih sredstev, omenjenih pri prejšnji točki, je povedal, 

da le ta iz bilance stanja in poslovnega izida spadajo pod stalna sredstva.  

 

V splošni razpravi so sodelovali: 

- Ines Jelenec: kalkulacija, ki jo je komunala podala samo za eno leto, je manj transparentna 

in je težko oprijemljiva, saj človek težko dobi občutek, kakšni so stroški in kakšni so bili v 

preteklosti. Vprašala je, za kaj bodo namenjena sredstva pri krajevnih skupnostih, ki so 

podana za investicijo v vrednosti 10.000 evrov. 

Matija Žiberna, direktor Komunale Radovljica d.o.o., je glede kalkulacije pojasnil, da je bila nova 

pogodba sklenjena 1. 1. 2024 in da so jasni stroški nastali šele zdaj, zato je za daljše obdobje še ni 

bilo mogoče pripraviti. Iz priloge v gradivu pa je razvidno, kakšni so bili prihodki in kakšni bodo 

po novem. Prihodki od grobnin glede na stare cene so bili 29.000 evrov, po novem pa bodo 42.845 

evrov. 

Urška Zakrajšek, višja svetovalka za lokalne skupnosti in urejanje javnih površin, je odgovorila, da 

gre pri investiciji v vrednosti 10.000 evrov verjetno za pokopališče v Lescah, kjer je KS Lesce 

predvidevala obnovo obzidja.  

- Ines Jelenec – replika: vprašala je, ali gre za del ali celotno obzidje. Direktorja komunale 

je vprašala, ali bo edini izvajalec ostal Novak ali za v prihodnje iščejo dodatno, cenejšo 

rešitev.  

Matija Žiberna, direktor Komunale Radovljica d.o.o., je odgovoril, da so povpraševanje poslali trem 

izvajalcem, vendar so prejeli samo eno ponudbo. Trenutno je pridobivanje izvajalcev problem. 

Gotovo pa bodo cene še preverili cene in poizkušali dobiti čim ugodnejše in če bo kalkulacija 

pokazala, da jih lahko znižajo, to tudi predlagali.  

- Matjaž Planinšek: glede obzidja na pokopališču v Lescah je povedal, da se obnavlja po 

delih, ker je obnova zelo draga, saj je skodlarstvo postalo umetna obrt. Na KS so se 

pogovarjali tudi o drugih možnostih, vendar izgled ne bi bil lep. 

- Branko Fajfar: v tabeli s predlogi krajevnih skupnosti za povečanje cen grobnin so vse 

krajevne skupnosti v okviru 19 do 23 evrov, razen KS Ljubno, ki je v okviru 36 do 41 evrov. 

Vprašal je, kaj so razlogi za tako drastično povečanje. Za pojasnilo je prosil svetnika Vilka 

Praprotnika, ki je bil eden od dveh, ki sta na seji KS Ljubno govorila o razlogih za tako 

povišanje. Zanima ga tudi, kakšna pogodba je bila podpisana med KS Ljubno in izvajalcem 

pogrebnih storitev Navček, kar je zasledil v enem od zapisnikov sej KS Ljubno.  

Župan je povedal, da so krajevne skupnosti to točko obravnavale na posebnem sestanku, na katerem 

so cene potrdile in se z njimi strinjale. 

Urška Zakrajšek, višja svetovalka za lokalne skupnosti in urejanje javnih površin, je povedala, da 

je bila izdelana ocena stroškov za leto 2025 glede na realizacijo, ki je bila v letu 2024 na pokopališču 

Otoče. Glede na te ocenjene stroške, pride kar visok izračun, in sicer 40,80 evra, ker je pokopališče 

zelo majhno, saj je tam samo 90 ekvivalentov grobov. Glede pokopališča Ljubno pa je bilo 

ugotovljeno, da so visoki stroški porabe vode. Zaradi teh stroškov oz. realizacije v letu 2024 je bila 

izračunana cena 36,70 evrov, bo pa KS preverila, ali je mogoče kje okvara na vodovodni napeljavi. 

Povedala je, da nima informacij, da bi bila sklenjena pogodba s podjetjem Navček. 

- Branko Fajfar – replika: po njegovem mnenju poraba vode na ljubenskem pokopališču 

ne more biti vzrok tako drastični podražitvi, saj ljudje vodo točijo tako, kot so jo prej. Pri 

pokopališču na Otočah pa meni, da gre za obnovo strehe na mrliških vežicah, ki pa ne more 

biti strošek grobarine. 

Župan je povedal, da navedba glede obnove strehe na mrliških vežicah ne drži in prosil za pojasnilo 

člana sveta KS Ljubno Vilka Praprotnika. 
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- Vilko Praprotnik: povedal je, da je na pokopališču v Ljubnem zdaj prostor za raztros, kjer 

je avtomatsko namakanje cipres in trave, zato je poraba vode večja. Glede obnove strehe na 

Otočah je pojasnil, da gre denar iz porabe krajevne skupnosti in ne iz grobarin.  

 

Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Sklep o potrditvi višine najemnin grobov in 

pokopaliških objektov za leto 2025. 
(18 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 20) 

 

VIII. Sklep o povprečni gradbeni ceni za kvadratni meter koristne stanovanjske površine in 

povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč na območju občine Radovljica 

za leto 2025 

 

Obrazložitev je podal Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami. 

 

Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: člani odbora so sklep soglasno potrdili. 

 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Sklep o povprečni gradbeni ceni za kvadratni 

meter koristne stanovanjske površine in povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih 

zemljišč na območju občine Radovljica za leto 2025. 
(21 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 20) 

 

K točki IX. Sklep o vrednosti točke za izračun občinske takse v občini Radovljica za leto 2025 

 

Obrazložitev je podal Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami. 

 

Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: člani odbora so sklep soglasno potrdili. 

 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Sklep o vrednosti točke za izračun občinske takse 

v občini Radovljica za leto 2025. 
(19 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 21) 

 

K točki X. Sklep o najvišji skupni vrednosti pravnih poslov, ki niso predvideni v letnem načrtu 

ravnanja z nepremičnim premoženjem občine Radovljica za leto 2025 

 

Obrazložitev je podal Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami. 

 

Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: sklep je bil na odboru soglasno sprejet. 

 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema sklep o najvišji skupni vrednosti pravnih poslov, 

ki niso bili predvideni v Letnem načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine 

Radovljica za leto 2025, in sicer skupna vrednost pravnih poslov z nepremičninami, ki niso 

predvideni v Letnem načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Radovljica za leto 

2025, lahko znaša največ 60.000 EUR 
(22 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 21) 

 

K točki XI. Okvirni časovni in vsebinski plan sej Občinskega sveta Občine Radovljica za leto 

2025 

 

Obrazložitev je podal župan. 
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V razpravi svetniških skupin je sodeloval: 

- Bogomir Vnučec, SDS: glede na to, da naj bi bil statut po njihovih informacijah že 

usklajen, predlagajo, da se ga sprejme v prvem četrtletju in ne šele ob koncu leta. Predlagajo 

tudi, da se po sprejemu petih sprememb prostorskega reda takoj razpišejo enajste 

spremembe, saj občani že pošiljajo nove pobude in predloge. 

 

Župan je svetniku predlagal, naj pobudo glede sprejemanja statuta poda pri zadnji točki – Pobude 

in vprašanja. 

 

Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema okvirni časovni in vsebinski plan sej Občinskega 

sveta Občine Radovljica za leto 2025. 
(22 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 21) 

 

K točki XII.a Sklep o razglasitvi zemljišč za javno dobro 

 

Obrazložitev je podal Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami. 

 

Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: Statutarno pravni komisiji se je zahvalil, ker so 

opazili napako v gradivu. Sklep so člani Odbora za finance soglasno potrdili.  

 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
 Nepremičnine v lasti Občine Radovljica, navedene v spodnji tabeli, se z odločbo, ki jo izda 

občinska uprava po uradni dolžnosti, razglasijo in v zemljiški knjigi zaznamujejo kot Javno 

dobro - cesta ter se odločba objavi v Deželnih novicah, glasilu Občine Radovljica - Uradne 

objave. 
Zaznamba Katastrska občina Št. k.o. Parcela [m2] 
Javno dobro - cesta Kamna Gorica 2163 418/4 36 
Javno dobro - cesta Kamna Gorica 2163 419/3 428 
Javno dobro - cesta Kamna Gorica 2163 419/4 543 
Javno dobro - cesta Kamna Gorica 2163 419/5 234 
Javno dobro - cesta Kamna Gorica 2163 419/7 1098 
Javno dobro - cesta Kamna Gorica 2163 419/10 567 
Javno dobro - cesta Kamna Gorica 2163 419/11 203 
Javno dobro - cesta Lancovo 2164 200/53 24 
Javno dobro - cesta Radovljica 2156 716/2 28 
Javno dobro - cesta Hraše 2155 69/12 135 

(20 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 17) 

 

K točki XII.b Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 

 

Obrazložitev je podal Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami. 

 

Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: ukinitev statusa javnega dobra so člani odbora 

soglasno potrdili. 

 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 

1. Občinski svet Občine Radovljica ugotavlja, da zemljišče z ID oznako 2151 1871/4 (parcela 

1871/4 k.o. 2151 Begunje), ki je v lasti in upravljanju Občine Radovljica, ne služi več kot 

javno dobro. 

2. Za zgoraj navedeno zemljišče občinska uprava po uradni dolžnosti izda odločbo, s katero 

se zemljišče izvzame iz javnega dobra.  
(21 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 19) 
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K točki IX. Pobude in vprašanja  

 

Miran Rems, predsednik KMVI: povedal je, da so imeli na seji KMVI točko seznanitev s predlogom 

za razrešitev ravnatelja Glasbene šole Radovljica. Na seji Statutarno pravne komisije so bili mnenja, 

da je smiselno, da se na dnevni red seje občinskega sveta doda tudi ta točka, vendar je ravnatelj 

sporazumno prekinil delovno razmerje, ker gre v drugo službo, zato te točke ni na tej seji.  

 

Matjaž Planinšek: 

- vprašanje, koliko prispevajo posamezne turistične organizacije v skupni znesek pridob-

ljene turistične takse v letih 2022, 2023 in 2024 in kakšna je specifikacija porabe sredstev 

turistične takse v teh letih. 
Peter Podlesnik: 

- pobuda za ureditev interventnih poti po naselju Gradnikove ceste in dodatno označitev cone 

umirjenega prometa na območju Vurnikovega trga in vprašanje, kako imajo v starem mest-

nem jedru najeto zemljo in zakaj zasedajo celoten trg; 

- vprašanje glede prejemnikov sredstev na razpisu za mladinske dejavnosti, financiranih de-

javnosti in načinu preverjanja izvedbe sofinanciranih projektov; 

- vprašanje, zakaj je postopek priprave prednostne liste na podlagi javnega razpisa za dode-

litev neprofitnih stanovanj trajal skoraj devet mesecev, ali je možna hitrejša izvedba razpisa, 

koliko stanovanj je na voljo, koliko stanovanj zasedajo osebe, ki do tega niso upravičene, 

kako in kdaj se preverja stanje in kako ukrepa in kakšen je postopek za urgentno dodelitev 

stanovanja ob nekem izrednem dogodku, ko razpis ni v teku; 

- pobuda, da se naroči izdelava novega doprsnega kipa A. T. Linharta, ki je bil odtujen pred 

osnovno šolo v Radovljici. 
Vojka Jesenko: 

- vprašanje o pripravi vseh sprememb odlokov in aktov občinskih javnih zavodov, ki so jih 

od leta 2024 pripravili zunanji izvajalci, koliko sredstev je bilo izplačanih za posamezno 

pripravo in koliko sprememb je občinska uprava pripravila samostojno; 

- vprašanje, kakšno je stanje vseh vzdrževalnih del in uveljavitev garancij od januarja 2020 

za Knjižnico Radovljica glede na to, da je ob dvigalu ponovno vidno zamakanje; 

- pobuda za dopolnitev odgovora glede stanja prenosa športne infrastrukture s prihodki, 

jasno razčlenjenimi po vseh objektih in storitvah, za poročilo o novem številu zaposlenih 

od 1. 11. do 31. 12. 2024 po delovnih mestih, o cenikih, njihovi potrditvi s karticami finanč-

nega knjigovodstva za vse objekte, razdeljeno po mesecih, in za razčlenitev diip-ov po po-

sameznih objektih, ki so v pristojnosti novoustanovljene službe z režijskim obratom ter na 

merila in kriterije programa športa 2025 in časovnico glede izvedbe razpisa.  
Ines Jelenec: 

- prošnja za obnovitev vseh slabo označenih parkirišč za invalide v občini Radovljica. 
Klemen Erman: 

- vprašanje, kakšno je stanje glede pobude Vilka Praprotnika glede interventnega ukrepanja 

in požarne varnosti v vaseh Rovte in Češnjica, dane v letu 2023, ko je bila obljubljena pre-

učitev možnosti postavitve požarnega bazena v Rovtah. 
Darko Marolt: 

- pobuda za izgradnjo kegljišča. 
 

Seja je bila zaključena ob 17.35. 
 

Zapisala:  

Metka Gaber 

 

Ciril Globočnik 

                 ŽUPAN 


